Compte rendu des délibérations du Conseil Municipal du 28 Mai 2015

L’an deux mille quinze, le vingt-huit mai, à vingt heures trente, le Conseil Municipal de cette commune, régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Monsieur JOLY Loïc, Maire.

Présents : JOLY Loïc, Maire, PETTON Marie-Paule, LE COUILLARD Gildas, BOUVIER Loïc, GUGUEN Joëlle, GUIHOT Claude, GUILLAUME Hubert, LEMOINE Philippe, SALAÜN Jean-François, ROUILLE Isabelle.

Absents excusés : CHARLET Gaëlla, PIOT Florence, ROBERT Carole, ROBERT Michel (Procuration à JOLY Loïc).
Secrétaire : LEMOINE Philippe.

1.  Approbation du Procès-verbal du 19 Mars 2015
Monsieur le Maire soumet l’approbation du procès-verbal au vote. En l’absence d’observation, le procès-verbal du 19 Mars 2015 est adopté à l’unanimité.
Le Conseil Municipal donne son accord à l’unanimité.
2. Devis remplacement VMC appartements communaux – 6 côte des Rus

Monsieur LE COUILLARD Gildas, Adjoint, informe le Conseil Municipal qu’il est nécessaire de remplacer la VMC des appartements communaux – 6 côte des rus, et présente à l’assemblée la proposition reçue :

· GEORGELIN Fabrice – LANGUENAN (22):  683,28 € H.T. – 819,94 € T.T.C

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal accepte à l’unanimité le devis de l’entreprise 

GEORGELIN Fabrice, pour un montant de 683,28 € H.T. – 819,94 € T.T.C
3. Devis remplacement des essuie-mains – Salle Animation

Monsieur LE COUILLARD Gildas, Adjoint, informe le Conseil Municipal qu’il est nécessaire de remplacer  les essuie-mains de la salle d’Animation, et présente à l’assemblée la proposition reçue :

· GEORGELIN Fabrice – LANGUENAN (22):  887,99 € H.T. – 1 065,59 € T.T.C.
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal accepte à l’unanimité le devis de l’entreprise GEORGELIN Fabrice, pour un montant de 887,99 € H.T., soit 1 065,59 € T.T.C.
4. Devis de désencombrement – Maison Andrieux

Monsieur Gildas LE COUILLARD, Adjoint, informe le Conseil Municipal qu’il a demandé  différents devis pour le désencombrement de la maison acquise des Consorts ANDRIEUX :

· NET CLEAN’INDUSTRIE     : 

     2 989,00 € H.T. – 3 586,80 € T.T.C.  


PLOUFLAGAN (22) 


     et 130  € H.T. en sus par tonne.

· C’CLEAN – PLEURTUIT  (35)
: 
     8 800,00 € H.T. –  10 560,00 € T.T.C.

· ESPACE NET –  TADEN (22) :
 
     4 524,00 € H.T. –    5 428,80 € T.T.C.

· ETA CORDIER – PLOUBALAY (22) :
      2 500,00 € H.T. -  3 000,00 € T.T.C.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal accepte à l’unanimité le devis de l’entreprise ETA CORDIER de Ploubalay, pour un montant de 2 500,00 H.T., soit 3 000 € T.T.C.
5. Parking terrain ANDRIEUX, choix du maitre d’œuvre 

(constitution du cahier des charges et mise en concurrence)

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité de choisir Mr LECOUILLARD Gildas et la commission travaux pour le choix de la maitrise d’œuvre.
6. Devis A.M.O. / Assainissement collectif

Monsieur LE COUILLARD Gildas, Adjoint, informe le Conseil Municipal que la DDTM a demandé de réaliser une étude d’incidence des rejets de la station d’épuration, et présente à l’assemblée les propositions reçues :

· 3CO : 960,00 € TTC

· ADAC22 : 0,65 à 0,75 € par habitants (population DGF) + 43,75 € par heure supplémentaire

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal accepte à l’unanimité le devis de l’entreprise 3CO, pour un montant de 800,00 € H.T., soit 960,00 € T.T.C.
7. Remplacement pompes de relèvement / La Potinais

Monsieur LE COUILLARD Gildas, Adjoint, informe le Conseil Municipal qu’il est nécessaire de remplacer les pompes de relevage des eaux usées, et présente à l’assemblée la proposition reçue :

· SAUR : 5010,00 € TTC

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal accepte à l’unanimité le devis de la SAUR, si les pompes tombent en panne, pour un montant de 4175,00 € H.T., soit 5010,00 € T.T.C.
8. Accessibilité des ERP / Salle d’Animation

· Monsieur Le Maire fait part au Conseil Municipal de la nécessité d’effectuer des démarches en faveur de l’accessibilité des personnes handicapées aux ERP, et présente à l’assemblée la proposition reçue pour vérifier l’accessibilité aux personnes handicapées de la Salle d’Animation :

· Christophe ROUILLE : 389,66 € TTC
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal accepte à l’unanimité le devis de Christophe ROUILLE, pour un montant de 325,80 € H.T., soit 389,66 € T.T.C.
9. Programme voirie 2015

Monsieur Gildas LE COUILLARD, Adjoint, fait part au Conseil Municipal que les travaux de voirie suivants sont à réaliser :

· La Ville es Moines,

· Epinay – RD26,

· La Couterie.

Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal accepte à l’unanimité le programme de voirie 2015 dont le montant total est estimé à 42 600,00 € H.T., autorise Monsieur le Maire à lancer la consultation des entreprises pour ces travaux, et à signer le marché avec l’entreprise retenue, et toutes pièces s’y rapportant.
10. Subventions et contributions 2015 / Commune de Languenan

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, décide à l’unanimité d’attribuer pour l’année 2015 les subventions suivantes, aux associations de la Commune qui ont présenté un dossier complet (Bilan financier 2014, solde des comptes, rapport d’activités 2014, budget prévisionnel 2015, composition du bureau et attestation  d’assurance pour  location  des  salles communales) :

- Association Céline :

585 €

- Club de la Fraternité : 


286 €
- FNACA :




170 €

- Gym Loisirs : 



275 €

- Société de Chasse :


538,50 € 

- Union bouliste : 



170 €

- Les Cap Horniers



170 €

- Fêtes de Noël / Ecoles :
            
7,30 € par enfant

- Voyage école Publique


122 € par enfant

- Ecole Ste Anne



15 189,17 €
11. Cession M. LETRILLARD / Commune de LANGUENAN

M. Le Maire informe le Conseil Municipal que M. et Me LETRILLARD s’étaient engagés, lors de l’achet de leur parcelle en 2012, à céder gratuitement à la Commune une partie de leur terrain afin d’élargir le chemin d’exploitation, tel qu’il avait été défini à un plan de division dressé en 2004 par M. ALLAIN, géomètre expert à DINAN.

Après en avoir délibéré, à l’unanimité le Conseil Municipal :

· Décide d’acquérir une partie de la parcelle cadastrée section C numéro 592 appartenant à M. et Me LETRILLARD pour l’euro symbolique.

· Décide que les frais liés à cet acte seront à la charge exclusive du propriétaire.

· S’engage à assurer l’entretien du chemin dans l’état ou la commune va le récupérer.

· Autorise Monsieur le Maire à signer l’acte de vente qui sera passé devant Maître TEXIER, notaire à MATIGNON.
12. TAP / organisation et recrutement rentrée 2015

Madame PETTON Marie-Paule, Adjointe, fait part au Conseil Municipal des propositions d’organisation des TAP pour la rentrée scolaire 2015 :

· Journée retenue pour les TAP : lundi et jeudi (2 x 1h30)

Après en avoir délibéré, à l’unanimité, le Conseil Municipal :

· Décide d’adopter cette organisation des TAP

· Autorise M. Le Maire à recruter du personnel contractuel afin de respecter les taux d’encadrement prescrits par la loi et de pallier aux absences des agents.
